



Secretar General  
Aldea Ioana-Georgeta

Zăgărar din data de 24.08.2022.

Subsemnata Aldea Ioana-Georgeta, secretar general al comunei Zăgărar, în conformitate cu prevederile art.138, alin. 17 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, am procedat la afișarea unei copii a procesului verbal al sesiunii ordinare a Consiliului Local Zăgărar din data de 18.08.2022, aprobat în sesiunea extraordinară a CL Zăgărar din data de 24.08.2022.

## PROCES VERBAL

2022.08.24

CONSILIUL LOCAL ZĂGAR  
RO 547655 ZĂGAR 266 MUREȘ  
Tel. 0265 – 712412  
zagrar@cjmures.ro



PROCES VERBAL

Incheiat astazi 18.08.2022 cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local Zagăr convocat prin Dispozitia Primarului nr. 166 din data de 04.08.2022.

Sunt prezenti toți cei 9 consilieri.

Înainte de a trece la citirea ordinii de zi consilierii aprobă procesul verbal al sedintei anterioare, sedința ordinară a Consiliului Local Zagăr din data de 21.07.2022 înregistrat sub nr. 1946/21.07.2022

DI presedinte de sedinta ZĂLAR MARTIN prezinta ordinea de zi conform

convocatorului:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind vânzarea prin licitație publică a bunurilor imobile din domeniul privat al comunei Zagăr;

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în favoarea ADI Ecolect Mureș în vederea derulării procedurii de negociere fără publicare prealabilă a unui anunț de participare în vederea atribuirii contractului de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșuri, și operarea stației de transfer Bălăușeri, pentru comuna Zagăr;

Județului Mureș – zona 6 Bălăușeri, pentru comuna Zagăr;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea intabulării unor străzi în domeniul public al comunei Zagăr;

Se citește și referatul de scoatere a proiectului nr. 3 privind aprobarea intabulării unor

străzi în domeniul public al comunei Zagăr motivul fiind documentație topograf incompleta

lipsește memoriu tehnic și masuratori la o parcelă de drum.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate ordinea de zi - 9 voturi.

1. DI presedinte de sedinta enunta primul proiect de hotarare de pe ordinea de zi, respectiv cel

privind aprobarea Regulamentului privind vânzarea prin licitație publică a bunurilor imobile din domeniul privat al comunei Zagăr.

Consilierii nu au obiectivul proiectului fiind avizat favorabil pe comisi și aprobă în unanimitate

acest proiect cu 9 voturi.

2. Se pune în discuție aprobarea Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în

favoarea ADI Ecolect Mureș în vederea derulării procedurii de negociere fără publicare

prealabilă a unui anunț de participare în vederea atribuirii contractului de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșuri, și operarea stației de transfer Bălăușeri,

componente ale serviciului de salubritate al Județului Mureș – zona 6 Bălăușeri, pentru comuna

Zăgăr.

Consilierii nu au obiectivul, fiind avizat favorabil de catre comisia de specialitate, se

supune la vot și se aprobă în unanimitate 9 voturi.

3. Diverse:

Discuții libere pe marginea evenimentului ce va urma festival "Zilele Zăgărului"

- mentuine dl primar in ambele zile inchiderea la ora 24.00 maxim.

Nefiind alte propuneri din partea domnilor consilieri si avand in vedere ca toate proiectele de pe ordinea de zi au fost epuizate, presedintele de sedinta declara declararea sedinta inchisă

**PRESEDINTE DE SEDINTA**

**ZĂLAR MARTIN**



Contrasemnează  
SECRETAR GENERAL  
Aldea Ioana-Georgeta

